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 И поред званичне политике државе Србије која развија најбоље политичке и економске
односе са Русијом, свакодневно је све гласнија, агресивнија, лажљивија и нервознија
„дубока држава” Србије која би да анатемише Руску Федерацију и да натера Београд да
прекине везе са Москвом.

  

Како другачије тумачити то што су и бројни српски медији блиски официјелној политици
наше земље, последњих дана и недеља широм отворени за припаднике те, наизглед
моћне, антируске „дубоке државе“ која офанзивно стеже обруч у Београду.

  

Неколико тих маргиналаца сели се из студија у студио, са портала на портал, и по
очигледном задатку, из дубина своје небитности и омражености у народу, доказује
научно-фантастичну тезу да Русија руши власт у Србији.

  

„Дубока држава“ руши Русију
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Та агенда је, унапред, осуђена на пропаст јер ни много озбиљнији и релевантнији играчи
не би могли наћи буквално ниједан доказ у последње две деценије да Русија – а не
западни НАТО центри – притиска, уцењује, подмићује, вршља и смењује по Београду. То
је оксиморонски покушај у сржи.

  

На мети тих плаћеника „дубоке државе“ Србије, прикачених на ко зна које скривене
центре, са ко зна каквим скривеним намерама, нашли су се измишљена руска „дубока
држава”, неки руски званичници, руски „шпијуни“, руски медији у Русији, као и једини
руски медиј у Србији, под оптужбом да „подривају“ и дестабилизују Србију.

  

Ти пешадинци „дубоке државе“ у наступу паранормалних напада потпуно пренебрегавају
да напади на српску државу и српску власт долазе са Запада, и не сметају им западни и
прозападни медији који то преносе, а којих је овде на дестине.

  

Да закључимо:

  

„Дубока држава“ Србије  наводно, подржава власт у Београду, а свакодневно све чини
да сруши темељне стубове на којима та власт као и државна политика почивају. Па тако,
чак и кад лажно оптужују Русију да помаже опозицији, они у ствари дижу рејтинг
опозиционарима пошто је Русија популарнија у Србији и од НАТО и од ЕУ.
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  Војници овдашње „дубоке државе“ залажу се, мимо заклетве и политике председникаСрбије, за укидање Устава Србије, за поништавање Резолуције 1244 и практично запризнање независне државе Косово, у којим год границама.  Војници „дубоке државе“ залажу се за учлањење Србије у НАТО, иако су и председник,министар одбране, цела Влада Србије и све Народне скупштине чврсто на позицији војненеутралности земље.  Војници „дубоке државе“ свакодневно активно раде на прекидању свих веза измеђуСрбије и Русије иако су председник и сви државни органи за свеобухватно јачање ипродубљивање тих односа.  Војници „дубоке државе“ упињу се да и Србе у Црној Гори и Републици Српској,насупрот званичне политике Београда, угурају у свој евроатлантски воз који им потиреидентитет и темеље постојања.  Зато је потпуно јасно – колико год се селили из студија у студио, са насловне стране нанасловну страну, и са портала на портал, припадници „дубоке државе“ Србије заувек ћеостати у тим дубинама, подрумима и политичким мемлама.  То, уверени смо, добро знају и људи који воде земљу. Јер та политика код српскогнарода никад неће проћи.  Колику год минутажу да добију...  (Спутник)  
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